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LEOISLATUBA XIX — 1® SESSIONE — DISCUSSIONI — 2 a TORNATA DEL 2 7 LUGLIO 1 8 9 5 

Contingente della leva di mare sui nati 
nel 1875. 

Presenti e votanti . . . 221 
Maggioranza I l i 

Voti favorevoli. . . 182 
Voti c o n t r a r i . . . . 39 

{La Camera approva). 

Interrogazioni e interpel lanze . 

Presidente. Prego gli onorevoli segretari di 
dar lettura delle domande d'interrogazione e 
d'interpellanza pervenute alla Presidenza. 

Di Sant'Onofrio, segretario, legge: 
« Il sottoscritto interroga il ministro del-

l ' interno a fine di conoscere per quali giorni 
siano stati convocati a norma di legge gli 
elettori dei Collegi di Alcamo, Aragona, Mo-
dica, Termini Imerese, Tricarico, Napoli. 

« Imbriani-Poerio. » 

« I l sottoscritto interroga gli onorevoli 
ministri dell 'interno e delle finanze per sa-
pere se intendano di frenare in qualche ma-
niera il commercio girovago nelle campa-
gne, dannoso ai commercianti dei centri abi-
tati , aggravatissimi di tasse, e pericoloso per 
la pubblica sicurezza. 

« Valli Eugenio. » 

« I l sottoscritto desidera d'interrogare l'ono-
revole ministro della guerra sui provvedi-
menti che intende adottare per tutelare la 
nostra linea di difesa nelle Alpi Pennine, 
più specialmente ai passi del Piccolo e del 
Gran S. Bernardo, come era già stato deter-
minato dal precedente ministro, con apposita 
iscrizione in bilancio di stanziamenti spe-
ciali. 

« Compans. » 

< I l sottoscritto desidera interrogare l'ono-
revole ministro della guerra sugli intendi-
menti suoi in merito alle dislocazioni per-
manenti delle t ruppe alpine e delle batterie 
di montagna sulla frontiera occidentale. 

« Compans. » 

« I l sottoscritto desidera interrogare l'ono-
revole ministro della guerra sulla vera con-
dizione dei nostri magazzini di approvvigio-
namento e di munizionamento, e se creda di 
potere assumere l ' intiera responsabilità delle 
esigenze derivanti da una eventuale improv-
visa mobilitazione. 

« Compans. » 

« Il sottoscritto desidera interrogare l'ono-
revole ministro della guerra sullo stato at-
tuale dei lavori e sull 'armamento della bat-
teria stabile del Chaberton. 

« Compans. » 

« I l sottoscritto desidera interrogare gli 
onorevoli ministri dell ' interno e delle finanze 
per sapere se intendano sospendere l'esazione 
delle imposte erariali dovuta dai proprietarii 
di alcuni comuni in provincia di Cremona, 
colpiti da terribile grandinata nel 22 luglio 
ultimo scorso, come fecesi per altre identiche 
dolorose catastrofi in varie Provincie. 

« Pavia. » 

« Il sottoscritto chiede d ' in terrogare il 
ministro della guerra sull'applicazione degli 
articoli 87 e 89 della legge sul reclutamento 
del E,. Esercito, riguardo agli inscritti che 
abbiano un fratello consanguineo in congedo 
illimitato residente all'estero, e perciò man-
cante alla chiamata per temporaneo servizio. 

« Galimberti. » 

« I sottoscritti domandano d'interrogare 
l'onorevole ministro delle finanze per sapere 
se egli intenda presentare sollecitamente un 
apposito disegno di legge per una nuova re-
visione generale dei redditi dei fabbricati, 
ispirandosi a criteri di equità e di giustizia 
col ritenere causa con effetto continuativo lo 
stato di depressione economica in cui versa 
il paese da alcuni anni. 

« M. Garibaldi, Aguglia, Tittoni, 
Silvestrelli, Santini, Alfredo 
Baccelli, Pilade Mazza, Bar-
zilai,ScaramellaManetti,Vien-
na. » 

« I l sottoscritto chiede interrogare il mi-
nistro guardasigilli per sapere se e quando 
creda prendere dei provvedimenti per rego-
lare il cattivo andamento della Procura del 
Ee in Avellino, soprattutto per quanto ri-
flette lo istruzioni dei processi e la condotta 
morale di quel procuratore del Ee. 

« Vetroni. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro delle finanze sui provvedimenti 
che intende prendere a favore dei danneg-
giati dalla grandinata devastatrice, che il 2 
luglio distrusse completamente i prodotti di 
una zona estesissima di terreno in provincia 
di Novara. 

« Carotti. » 


